

被指受贿 调查队长称病

神秘账本披露镇坪县林业局曾向调查队行贿 记者调查,陕西省林业厅尚未着手“虎照”再鉴

据《成都商报》报道 昨日,在国家林业局公开发布照片鉴定要求2天后,记者调查发现,“虎照”再鉴定还没有提上陕西省林业厅的日程。而一本神秘账本的曝光,直言镇坪县林业局曾向省厅派出的华南虎调查队行贿一万元。记者欲探真相,但调查队主角卢西荣却因“生病”,没有正面回应。

而陕西省林业厅上上下下对待记者的礼貌态度,与往日的强硬做派形成鲜明对比。

调查受贿 纪检部门没时间

前日,一份据称是来自镇坪县工作人员的账本被网曝。其中提到,镇坪县林业局向陕西省林业厅派出的华南虎调查队送钱送礼,其中调查队长卢西荣被指收取1万元贿赂和一部手机。这个神秘账本出现后,调查队的经费开支立即成了省林业厅不得不面对的麻烦。

针对卢西荣被指受贿,林

业厅的王处长称他们刚知道情况,对厅里是否对账本的问题进行调查,厅里会有统一的安排。但他认为,组织上一定会给大家一个说法。他介绍,卢西荣此刻不在办公室,他因为旧疾发作,治病去了。

陕西省林业厅纪检部门的舒某告诉记者,19日下午,有北京的记者专门赶到林业厅,带来了一张华南虎调查队开支账的复印件,反映了华南虎调查对资金使用的问题,他们才知道有这么一回事。他称,厅里肯定会对此进行调查,但由于近来比较忙,纪检部门还没有来得及介入。他认为,具体的调查方案和时间,要看厅里领导甚至是厅党组会议研究部署。

再鉴虎照 林业厅按兵不动

作为华南虎调查的实际负责人,2个多月来,王万云一直处在舆论的焦点。据他介绍,国家林业局19日召开新闻发布会,正式宣布要求陕西林

业厅对周正龙拍摄的老虎照进行鉴定后,厅里正在贯彻国家林业局的要求。当问及贯彻的进展时,他说,一切刚开始,还谈不上进展。但他认为,希望媒体耐心等待,他们一定会有一个结果,并向社会公布。

国家林业局称,他们早在12月9日就要求陕西林业厅组织权威专家鉴定照片的真假,但到现在为止,陕西林业厅还没有锁定相关的专家或者机构承担鉴定任务。王万云解释,12月9日,国家林业局只是电话通知了厅里,那不算是正式要求。他理解正式的命令是从19日的新闻发布会开始。

副厅长禁口,二次鉴定无期?

昨日,当记者找到华南虎调查和照片事件的直接负责人陕西省林业厅副厅长孙承乾时,他表示,有纪律,他什么都不能说。在照片引起争议后,这个一手指挥华南虎调查,牵头并亲自参与照

片鉴定的副厅长,就一直躲在公众的视线之外,并拒绝发表任何意见。

据林业厅内部人士透露,在19日以前,陕西林业厅一直想依靠国家林业局“回避照片真假,只谈保护”的表态,将此事拖过去。9日,国家林业局致电林业厅后,厅里也没有任何动作。直到19日国家局再次公开表态之后,厅里才开始研究照片的鉴定问题。但怎么鉴定,找谁鉴定,林业厅上下都束手无策。

周正龙又发话: 见过20多次华南虎

昨天,某中文论坛精华网站将“年度网络贡献奖”颁给周正龙,由该网站安排,周正龙带着妻子罗大翠来京领奖。周正龙称,他至少看到过20多次华南虎,大概是两只吧,最近的一次离他不足两米,“真是非常吓人的!”周正龙仍然坚称,自己“冒着生命危险拍到的照片,不可能是假”。

权威发布

11月70城市房价同比上涨10.5%

据新华社北京12月20日电(记者 张毅)国家发展改革委、国家统计局20日发布的调查显示,今年11月全国70个大中城市房屋销售价格同比上涨10.5%,涨幅比上月高1.0个百分点;环比上涨0.8%,涨幅比上月低0.8个百分点。

新建商品住房销售价格同比上涨12.2%,涨幅比上月高1.6个百分点;环比上涨1.0%,涨幅比上月低0.9个百分点。分地区

看,同比涨幅较高的主要城市包括:乌鲁木齐21.1%、宁波18.8%、北海18.3%、北京17.4%、长沙17.2%、深圳17.0%、杭州16.7%和南宁16.1%等。

二手住房销售价格同比上涨9.3%,涨幅比上月高0.6个百分点;环比上涨0.4%,涨幅比上月低1.0个百分点。同比涨幅较高的主要城市包括:深圳19.7%、襄樊19.4%、乌鲁木齐14.5%、杭州14.0%、宁波13.5%和北京12.0%等。

社会万象

一报纸负责人 托人打听郑筱萸被蒙走5万元

据《法制晚报》报道 为了打探原国家药监局局长郑筱萸(已被执行死刑)“双规”期间的身体和生活情况,钟女士被冯某蒙走5万余元的钱财。记者昨天上午获悉,冯某因涉嫌诈骗犯罪被诉至海淀法院。

据了解,34岁的山东人冯某具有大学文化程度,被抓获前在北京并没有稳定职业。而钟女士是某医疗类报纸的负责人。钟女士曾采访过郑筱萸,之后便与郑筱萸及其家人成了朋友。后来,钟女士得知郑筱萸“出事”,便想找关系打听一下郑筱萸在“双规”期间的身体和生活情况。这时,她想起了在一次社交聚会中认识的冯某。

据检方指控,2006年12月底至2007年1月初,冯某向钟女士谎称认识中办某局长,吹嘘自己能通过这位局长帮助打听郑筱萸的情况。

后冯某以需要向领导送礼为由,骗取钟女士价值人民币9000余元的钻石链两条;以给局长租房为由,骗取钟女士人民币4万余元。

2007年2月28日,冯某被抓获归案,上述赃款已退赔9000元。检察机关认为,冯某以非法占有为目的,虚构事实骗取他人财产,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。目前,此案正在审理中。

相关链接

1998年4月,国家药品监督管理局正式成立,郑筱萸任局长。2005年6月,郑筱萸被免去局长职务。2007年5月29日,北京市一中院以受贿罪和玩忽职守罪判处郑筱萸死刑。经最高人民法院核准,郑筱萸于7月10日上午在北京被执行死刑。

危险! 沪昆列车上出现“人体炸弹”

一男子为躲避仇家 身绑炸药上火车欲与仇家同归于尽

据《生活新报》报道 90厘米导火索、1.75公斤黑火药、由钢管和易拉罐瓶组成5件爆炸装置,点火即爆。湖南籍男子彭某将其悬挂于身体各部位,登上了由上海开往昆明的K181次旅客列车……什么原因让彭某做出如此极端举动? “隆隆”运行的列车前景堪忧,数百乘客性命悬在一线。

怪异男子腰间藏“硬东西”

12月19日16时许,由上海开往昆明的K181次旅客列车正运行在桂林至柳州站区间,昆明铁路公安处乘警支队乘警杨鑫按惯例对旅客进行安全巡视。

当巡视至列车2号车厢至3号车厢的连接处时,一名怪异乘客引起了杨鑫的注意。此人看到有警察向自己走来,脸色大变,神情显得更加紧张。出于职业性的警惕,杨鑫觉得此人十分可疑,随即走上前,对其进行盘查。

杨鑫发现该男子在出示车票的过程中,左手有意无意地护着腰部,不自觉地往后退,于是一边沉着地查验着车票,一边乘机向该男子靠近。这时,一名旅客正好路过,杨鑫借为旅客让路的机会,向靠近了一步,手臂借机触碰到了男子的腰部,发现其腰部似乎绑着硬邦邦的可疑物。

杨鑫假装与男子攀谈,男子神色渐渐平静下来。这

时,另一名乘警和一名列车员走过来,杨鑫赶紧向其使眼色,会意的乘警和列车员走上前来,三人出其不意,将男子的双手摁住,男子挣扎了几下,便不再挣扎。

乘警检查出5个爆炸装置

一检查,使得杨鑫等人倒吸一口冷气。乘警解开男子衣服后,发现有2根长约40厘米、直径7厘米的钢管吊在其后背处,2个易拉罐饮料筒吊在腰间,这4件物品均由线栓连且用水密封口,系在该男子脖子上。每一个物品木塞中都穿连有一根长约10厘米的导火索。在检查中,乘警又从其外衣内查出一个塑料瓶,也连有一根长约10厘米的导火索,瓶内装有一些黑色颗粒状物体。一共5个爆炸装置!在乘警劝导下,男子将身上的爆炸装置取下交给乘警。

躲避仇家准备同归于尽

经审查,该男子系湖南人彭某,他交代,身上所带的5个物品为自制爆炸装置,点火即爆。装置中的主要成分为黑火药,火药是从东安县的一个猎户家中偷的。他为躲避仇家来寻仇,在当地一猎户家中偷了黑火药及导火索后,自制了5个爆炸装置,悬挂于自己身体的各部位,为防止仇家跟踪报复,从湖南境内的东安站登上了K181次旅客列车,准备与追来的仇家同归于尽。

地域	参与人数
南京	376499
苏州	223838
无锡	182403
常州	503419
南通	208713
镇江	129372
扬州	244454
泰州	126860
徐州	267388
盐城	74198
淮安	46467
连云港	19745
宿迁	21703
合计	2425059

每日参与人数情况 奥运火炬彩信传递

截止到12月20日上午9点

现代快报

发送短信2008到 106587999可申请奥运火炬传递种子彩信,成功转发种子彩信可获参与序号,参加抽奖。

宁波一女子 两年内与3男人离婚6次结婚7次

据《现代快报》报道 有人两年内和三个男人离了6次婚、结了7次婚;有一对结婚快10年的夫妻抱着三个月不到的女儿来办理离婚,有对夫妻在结婚4周年纪念日这天离婚了……据宁波市民政局统计,2007年1月至10月,宁波市结婚数为37084对,离婚数为8875对,结婚与离婚比率在4.18:1,这比1980年宁波市平均离婚(婚)率提高了约20倍。

宁波市婚姻咨询工作室婚姻咨询师舒明说,离婚手续简单,不需单位证明,让更多人轻率地离婚。他建议现处于适婚年龄的80后一代可以看看《新结婚时代》,已婚的夫妻可以看看《婚婚》,学习经营婚姻的艺术。

从2006年9月9日到现在,张秋(化名)在两年内和三个男人,离了6次婚,结了7次婚。民政局婚姻登记处工作人员告诉记者,这个人办公室里的人都认识了,只是,她离离结婚的次数太多了,我们都不好意思问她原因。”

年间她与伍旭(化名)离离婚结婚就折腾了4次。2006年9月9日,张秋和伍旭办了结婚登记后,2007年1月11日,两人就离婚了。

2007年9月4日,两人又离婚了。期间复婚的资料,工作人员没有查到。

2007年9月19日,半个月后,两人再次复婚,之后又离婚。

2007年10月19日,两人第四次复婚。2007年11月22日离婚。

工作人员告诉记者,张秋大概1970年出生,看起来比较秀气,每次来登记时,话也不多。当工作人员问离婚理由时,她基本上都默不作声。从材料里工作人员发现,她与伍旭的四次婚姻期间,又与另一个男人孔详结了一次婚,又离了一次。

让工作人员印象特别深刻的是2007年11月22日。当时张秋与伍旭一离完婚,转身就与田富(化名)登记结婚了。工作人员说,准确地说,应该是复婚了。因为她之前,就已经与田富结过一次婚,两人在2007年10月18日刚离婚。

华夏万里行 华普4000礼

欧洲技术上海车

“华普车·华夏行”全国首创动态服务行销活动行遍神州大地,为消费者全面提供贴心服务。2007年12月1日-2008年1月31日期间,“华普车·华夏行”活动迎新春全线酬宾。凡购买任意一款华普汽车,均可享受4000元超值大礼!

东台王静 0515-5281888 南京联润 025-52632179 南通永羽 0513-85301820
 徐州鑫诚 0516-83874888 南京景山 025-52105930 苏州开元 0512-66878718
 连云港鑫火 0518-82592229 涟水长三角 0517-13705233131

销售热线: 400-820-5598 网站: www.c-sma.com